CORRECTIONS IN: 2003 SENATE JOINT RESOLUTION 17

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 20, 2003)

1. Page 2, line 11: delete "Ian" and substitute "Iain".

LRB-1909/1ccc-1 KMG:ch